
 

 1/1 

Hasábok felszíne és térfogata 
 
1. feladat 
 
Egy szabályos sokszög alapú egyenes hasáb alapéle 𝑎, magassága 𝑚. 
Kifejezzük a hasáb térfogatát, felszínét és a leghosszabb testátlóját 𝑎 és 𝑚 
segítségével, ha az alaplap 

a) háromszög; 
b) négyszög; 
c) hatszög; 
d) nyolcszög. 

 
 

alapél: a 
magasság: m 
testátló: e 

    

térfogat 𝑽 =
𝒂𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧𝟔𝟎° ∙ 𝒎

𝟐
 𝑽 = 𝒂𝟐 ∙ 𝒎 𝑽 = 𝟑 ∙ 𝒂𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧𝟔𝟎° ∙ 𝒎 𝑽 =

𝒂𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧𝟒𝟓° ∙ 𝒎
𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟐𝟐,𝟓°

 

felszín 𝑨 = 𝒂𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎 ° + 𝟑 ∙ 𝒂 ∙ 𝒎 𝑨 = 𝟐 ∙ 𝒂𝟐 + 𝟒 ∙ 𝒂 ∙ 𝒎 𝑨 = 𝟔 ∙ 𝒂𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧𝟔𝟎 ° + 𝟔 ∙ 𝒂 ∙ 𝒎 𝑨 =
𝟐 ∙ 𝒂𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧𝟒𝟓°
𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟐𝟐,𝟓°

+ 𝟖 ∙ 𝒂 ∙ 𝒎 

leghosszabb 
testátló nincs testátló 𝒆 = �𝟐 ∙ 𝒂𝟐 + 𝒎𝟐 𝒆 = �𝟒 ∙ 𝒂𝟐 + 𝒎𝟐 𝒆 = � 𝒂𝟐

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟐𝟐,𝟓°
+ 𝒎𝟐 

 
 


